



菏泽消防微信二维码



菏泽消防微博二维码

菏泽消防救援换装“火焰蓝”

市委书记孙爱军出席迎旗授衔仪式并致辞

本报菏泽1月31日讯(记者 张建新) 1月10日上午,菏泽市消防救援支队迎旗授衔和换装仪式隆重举行。140余名消防指战员代表分别穿着新式制服和抢险救援服整齐列队,从“橄榄绿”换成“火焰蓝”,全市消防救援队伍将以崭新的面貌和昂扬的状态投入到下一步的工作。

市委书记、市人大常委会主任孙爱军出席仪式并讲话,市委副书记、市长陈平主持。市委常委、市政法委书记单立新,副市长、市公安局党委书记、局长高荣国,市应急管理局党组书记、局长冯艳丽,市公安局党委委员、副局长祝兰华,市消防救援支队机关、大中队指战员和家属代表150余人参加仪式。

市委书记孙爱军代表市委、市政府,向全体消防指战员表示热烈祝贺。他指出,全市消防救援队伍怀着对党和人民的

无限忠诚,有警必出、闻警即动、不畏艰险、冲锋在前,完成了一个个急难险重任务,打赢了一次次大仗硬仗,清除了一大批火灾隐患,全市连续10年未发生较大以上火灾事故,每年接处警八千多起,为保障人民群众生命财产安全,维护社会安全稳定作出重要贡献。

孙爱军强调,全市消防救援队伍要认真学习贯彻落实习近平总书记重要训词精神,始终对党忠诚,主动自我加压,敢于担当,苦练本领,切实肩负起应急救援主力军的神圣使命。一要旗帜鲜明讲政治,筑牢对党忠诚的政治本色。始终做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,在思想上、政治上和行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,永远做党和人民的忠诚卫士。二要服从命令听指挥,发扬纪律严明的优良传统。恪守服从命令,听从指挥

的行为标尺,自觉接受党中央、国务院和应急管理部、省消防总队、市委市政府的领导。认真落实从严治党、依法从严治队,用铁的纪律打造铁的队伍。三要担当尽责强使命,练就赴汤蹈火的过硬本领。主动适应“大应急”“全灾种”各项挑战,时刻保持应急备战状态,坚持战斗力标准,从严从实强化训练,全面提升队伍正规化、专业化、职业化水平,加快推动队伍转型升级,着力打造全面过硬的消防救援铁军。四要冲锋在前铸忠诚,永葆竭诚为民的最高荣誉。始终把人民利益放在心中最高位置,在人民群众最需要的时候冲锋在前,做到救民于水火、救民于危难,给人民以力量,在服务人民中树立新形象、展现新作为,在服务人民中传递党和政府的温暖,努力为维护人民群众生命财产安全作出应有的贡献。

郓城消防救援大队 拆除违章搭建泡沫夹芯板

本报郓城1月31日讯(记者 张建新) 为强力推进今冬明春火灾防控工作,1月28日,郓城消防救援大队重拳出击拆除违章搭建泡沫夹芯板。

大队防火监督人员在对辖区人员密集场所检查时发现,一场所违规使用泡沫夹芯板搭建顶棚,防火监督人员依法对该场所进行了临时查封,下发了《责令限期改正通知书》,并现场指导拆除泡沫夹芯板。在拆除过程中,监督人员对单位人员进行了宣传

教育,耐心讲解了近年来全国各地发生的典型案例,向负责人讲清泡沫夹芯板的火灾危险性,使单位负责人转变了思想理念,避免发生各类火灾事故。

本次行动,共拆除违章搭建的泡沫夹芯板建筑面积达2000平方米。下一步,郓城消防救援大队将继续保持火灾隐患排查整治高压态势,对火灾隐患实施“零容忍”的态度,全面推进今冬明春火灾防控工作。

总队考核组对2018年度综合性工作进行考核 市消防救援支队交满意成绩单

本报菏泽1月31日讯(记者 张建新) 1月16日至17日,山东省消防救援总队政治部副主任姜从涛率总队第四考核组对菏泽市消防救援支队2018年度综合性工作进行考核。考核组成员亲切慰问了一线指战员,走访慰问烈士遗属,并实地考察了专项奖励拟表彰对象。

考核期间,考核组召开2018年度领导班子暨干部考核动员会议,听取支队党委班子和主官述职述廉报告,对支队领导班子、班子成员和其他干部进行民主测评,并同全体推荐测评人员开展个别谈话。随后,考核组成员认真查阅支队全年各项业务工作台账,还先后到经济开发区大中队、郓城大中队查看队伍建



设和重点工作完成情况,实地考察菏泽市博物馆、菏泽万达广场等社会单位消防安全管理情况,对支队各项工作进行全面了解和细致掌握。

考核期间,姜从涛还与市

政府副市长高荣国等市领导进行座谈,双方就进一步加强消防经费保障、消防公共基础设施建设、社会面火灾防控、改制期间队伍稳定等方面工作交换了意见和看法。

巨野消防救援大队 对住宅小区开展专项检查

本报巨野1月31日讯(记者 张建新) 1月21日,巨野消防救援大队联合住建局深入全县住宅小区开展消防安全检查。

联合检查组深入清华园、东方新天地、都市豪庭等小区开展检查。检查中,检查组发现部分小区仍然存在高空挂线和车辆乱停乱放占用消防通道现象。针对这些问题,检查组人员现场对小区物业公司下达责令限期整改通知书,针对部分居民高空挂线,采取上门劝导的方式,当即要求户

主对高空挂线进行清除。同时,检查组人员还以近期发生的火灾为案例,要求小区物业负责人高度重视消防安全工作,常抓不懈,筑牢消防安全防火墙。

此次检查,对排查中发现的各类违法行为,坚决做到依法严肃处理,有效消除了一批潜在的安全隐患。同时,提高了住宅小区物业负责人的消防安全意识和责任感,为住宅小区居民营造了一个良好的居住环境。

鄄城消防救援大队 排查医疗机构消防安全

本报鄄城1月31日讯(记者 张建新) 1月14日,鄄城消防救援大队联合卫计、安监等部门深入辖区医疗卫生机构开展消防安全专项排查,全面提升医疗机构火灾防控水平。

检查期间,联合检查组先后来到安宁医院、吉祥家医院、友谊医院等医疗机构,详细了解了各单位的消防验收情况。随后,分别对医院的门诊大楼、住院部、消防控制室、配电室等部门进行了隐患排查,并重点对单位内安全出口

和疏散通道是否畅通,应急照明灯和疏散指示标志是否有效,室内消火栓和灭火器是否完好,火灾自动报警系统是否配备到位等消防设施进行了检查。

通过检查发现,辖区大部分医院消防器材配备完整,消防设施设备运行良好。但也存在不同程度的消防安全隐患问题,检查人员当场要求立即整改到位,并叮嘱单位消防安全负责人要时刻保持警惕,加强场所内部隐患自查自改工作,严防火灾事故发生。

菏泽发布节日消防安全管理通告 维护消防安全人人有责,违反将依法查处

本报菏泽1月31日讯(记者 张建新) 1月28日,菏泽市人民政府发布了《关于进一步加强春节元宵期间消防安全管理的通告》,要求切实加强2019年春节、元宵期间消防安全工作,坚决预防和遏制重特大火灾事故,切实保障公共消防安全。违反通告规定的,将由消防部门及有关部门依法查处;涉嫌构成犯罪的,移送司法机关处理。

通告要求,各级政府、各行业主管部门要切实加强对本地本行业本系统内的火灾隐患排查、整治相关工作,严防各类火灾事故的发生。街道(镇)、社区(村)要落实消防安全网格化管理措施,分片包干开展消防巡查,督促整改火灾隐患,落实

应急防范措施,特别要严防烟花爆竹引发火灾。社区(村)微型消防站应当严格落实24小时值守制度,做好应急准备,确保一旦发生火灾,能够3分钟内到场处置。

机关、团体、企业、事业单位等应当依法落实消防安全主体责任,切实履行消防安全职责,全面开展火灾隐患自查自纠,落实整改措施。社会单位要在春节前对本单位的消防设施进行维护保养,对电气和燃气线路设施进行检测。消防安全重点单位要强化微型消防站建设。

住宅区业主、使用人,物业服务企业和居住出租房东要落实消防安全“四清一查”措

施。即小场所清违规住人,住宅楼道清违规存放电动车、摩托车和可燃、易燃物,住宅阳台清可燃杂物,消防通道清违规停放车辆和障碍物;查违规用火、用电、用气、用油。

举办大型集会、展览、促销、演出等大型活动,主办单位应依法报有关部门审批,制定灭火和应急预案,落实消防安全措施。

市民要增强防火意识,自觉安全用火、用电、用气、用油和清理阳台杂物,杜绝在居民住宅楼梯间堆放可燃物或给电动车充电,长时间离开住所要关闭电源及燃气阀门,发现火灾要立即拨打119报警,发现火灾隐患应拨打96119投诉。